



Podgorica, 25.10.2010.

ZA ČIJI INTERES PRAVNI FAKULTET KRŠI ZAKON

Centar za građansko obrazovanje (CGO) izražava zabrinutost zbog neriješavanja brojnih problema na Pravnom fakultetu u dužem vremenskom periodu.

Pored obraćanja javnosti i apela da se pristupi djelotvornom rješavanju problema u ovoj akademskoj ustanovi, CGO je uputio rukovodstvu Pravnog fakulteta zahtjev za slobodan pristup informacijama po više osnova.

Naime, zahtjevom koji je upućen 14.10.2010. CGO je od Pravnog fakulteta tražio sljedeće informacije: **kopiju odluke Vijeća o angažovanju profesora Steva Nikića na predmetu sociologija; informaciju o broju komisija osnovanih na Pravnom fakultetu, kao i njihovim nazivima, informaciju o broju i sastavu članova po svakoj Komisiji pojedinačno.** Posebno pitanje na koje je CGO stavio akcenat odnosilo se na informaciju o iznosima honorara (bez putnih naloga, plata i troškova školovanja) koji su primili asistenti i asistentkinje Pravnog fakulteta za 2008, 2009. i 2010. godinu do dana podnošenja zahtjeva, i to za svakog asistenta i asistentkinju pojedinačno a ne zbirno za sve godine.

Pravni fakultet kojem je misija da obrazuje one koji će kreirati i sprovesti zakone sam ne poštuje iste, pa tako nije ni ispoštovao ni Zakon o slobodnom pristupu informacijama, što otvara dodatno pitanje odgovornosti rukovodećih lica u ovoj ustanovi.

CGO smatra da javnost ima pravo da zna i pored često potenciranih opravdanja sa ove univerzitetske jedinice ko se i po kojem principu zapošljava, koliko novca se izdvaja za honorare i po kojim osnovama, koliko se i zašto plaćaju asistenti i asistentkinje, naročito kada postoji osnovana sumnja da ne postoje isti kriterijumimi i jednake šanse za sve, odnosno da pojedinci primaju izuzetno visoke honorare, dok neki i nemaju honorare, jer nijesu ravnomjerno zastupljeni u pomenutim Komisijama ili nijesu zastupljeni uopšte.

CGO ukazuje da nema ničeg u prirodi ovih informacija koje bi trebale predstavljati tajnu po bilo kojem osnovu i stoga je nerazumljivo zašto dekan Pravnog fakulteta odbija da odgovori na ova pitanja na šta ga Zakon o slobodnom pristupu informacijama, profesionalna etika i višemjesečno medijsko interesvanje u cjelosti obavezuju.

Snežana Kaluđerović, pravna savjetnica